就在今天! 敏捷慈善杯"我爱诗词"第六届番禺区中小学 生诗词大会启幕

万众期待的敏捷慈善杯"我爱诗词"第六届番禺区中小学生诗词大会于今天(7月8日)下午在万博敏捷广场正式启幕。届时,将线上直播启动仪式,介绍本届诗词大会赛制亮点、注意事项、活动指引等宣讲内容,欢迎广大参赛同学和网友扫描下方诗词大会启动仪式直播二维码,了解赛程安排和参赛相关要求。



扫描二维码了解大赛安排及观看直播

为认真落实广东省扎实推进文化强省建设大会精神,广州正立足广州诗词文化底蕴与基础,进一步弘扬诗词文化,全力打造"诗词之都"、创建"诗意花城",用诗歌"读懂广州、热爱广州、奉献广州",着力建设更高品质的美丽广州。近年来,番禺区通过举办诗词文化盛事、聚焦阵地建设、丰富创建内容和挖掘创建潜力等举措,弘扬优秀诗词文化,打造广州诗词文化名片。敏捷慈善杯"我爱诗词"番禺区中小学生诗词大会就是其中的经典品牌项目,到今年已经连续举行到第六届。

据主办方介绍

前五届"诗词大会"的成功举行产生了较大的社会反响,受到广泛好评。今年的第六届诗词大会无论是赛程结构还是展示内容均有创新,亮点纷呈。目前,已完成线上答题系统的最后测试工作,力求全区学生通过稳定的技术支撑平台顺畅完成线上答题,同时已作诗词大会各环节流程设置科学性和安全性的最后检视,力求精心策划的全新展示内容得到完美呈现,确保诗词大会过程中宣传形式和内容的丰富性,使其产生更广泛的诗词文化传承影响力。



来源:番禺融媒记者 吴穹